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Preuzvišeni gospodine Biskupe i dragi moji bogoslovi!

Svelikom radošću sve vas primam ovdje u Vječnom Gradu. Dolazite iz drage djakovačke biskupije
u Jugoslavija, koja je dala toliko velikih ljudi. Nemogu a da se ne sjetim da se na teritoriju vaše
biskupije rodio Kardinal Franjo Šeper, slavne uspomene, koji je kao dijete ostavio svoj rodni grad
Osijek i otišao u Zagreb: ali mu je srce ostalo vezano za mjesto gdje je primio sveto krštenje,
župna crkva svetoga Petra i Pavla. Veliki je bio i Biskup djakovačke, Josip Juraj Strossmayer, koji
je sagradio katedralu u Djakovu. Tko će izbrojiti sve velike svećenike, redovnike i redovnice,
muževe i žene vaše biskupije?

A sada moj pogled se obraća na vas, dragi moji bogoslovi. Vi ste moja sreća, moja radost, u vas
sveta Crkva polaže toliko vade. Vi ćete nastaviti Kristovo djelo, djelo Apostola. Koliko će duša biti
primljeno u svetu Crkvu po vašem krštenju. Koliko djece će postati dobri katolici za cijeli život po
vašem katekizmu, što ćete ga s ijubavlju izlagati tim nevinim dušama. Koliko sreće ćete dati
muževima i ženama koje ćete pomiriti so Gospodinom u svetoj ispovijedi. Koliko ćete donijeti
radosti ljudima ovdje na zemlji i dušama u čistilištu sa vašim svetim Misama. Bit će mladih koje
ćete vjenčati i zatira slijediti kroz cijeli život. Vjerujem da ćete naći kojega mladića, koji će —
poveden vašim svetim životom — postati svećenik iii redovnik, koja ta dobra djevojka, redovnicom.
Znam da će i starci u vama naći utočišće, da ćete za njih imati uvijek koju rijoč hrabrosti i
razumijevanja. Vi ćete biti oni, koji ćete tolike ljude pripremiti za susret s Gospodinom.

Eto, dragi moji bogoslovi, to je u kratkim crtama vaš budući rad. A da to možete dostojno
sprovesti, treba sada i kroz cijeli vaš život mnogo molitve, ustrajne i dnevne, mnogo žrtvica,
mnogo studija. Bez molitve i žrtvica i dubokog duhovnog života nikada nećete moći biti uzorni



svećenici. Sveta Crkva danas više nego ikada treba svete svećenike. Papa ima veliko pouzdanje
u vas. Ostanite uvijek vjerni Svetom Ocu, Svetoj Crkvi, vašгm Biskupu. Budite uvijek pobožni
prema Majci Božjoj i majci vašoj. Častite svetoga osipa, zaštitnika svete Crkve i zaštitnika
svećenika.

Papa vama, vašim roditeljima i braći, svima svećenicima vaše biskupije, redovnicama i
redovnicama od srca podijeljuje svoj Apostolski Blagoslov.
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